

«Искусство и мы»

Очень познавательное мероприятие «Искусство и мы» подготовили и провели на осенней площадке сотрудник краеведческого музея Ивигина Л.А. и учитель искусства МКОУ ТСШ Слипеч Л.В.



Мероприятие состояло из трёх этапов. Ребята сначала познакомились с историческими артефактами наскального письма народов Севера, произведениями искусства, картинами известных художников, музыкальными произведениями разных эпох и разных авторов,

Потом ребята старшего отряда играли в игру «Кто хочет стать миллионером», соревновались в более объёмных знаниях вопросов искусства.



Ребята младших отрядов рисовали гуашью на приготовленных заранее плоских камешках рисунки на осеннюю тематику.

Юные художники проявили большой интерес к творчеству и долго ещё не могли оторваться от интересного занятия.

Все победители и участники мероприятия получили призы.

Заместитель директора по ВР Слипцев Л.В.